
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 146
van ANN DE MARTELAER
datum: 15 november 2022

JO BROUNS
VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

Sector personen met een handicap  -  Vacatures

Graag kreeg ik een overzicht van het aantal ontvangen vacatures en het aantal 
openstaande vacatures in de sector voor personen met een handicap. Dit voor volgende 
beroepsgroepen:

- opvoeder - begeleider in de sector personen met een handicap
- verpleegkundige in de sector personen met een handicap
- verzorgende/zorgkundige in de sector personen met een handicap
- ergotherapeut in de sector personen met een handicap
- kinesitherapeut in de sector personen met een handicap
- orthopedagoog in de sector personen met een handicap
- ADL-assistent (in een dienst voor zelfstandig wonen)
- persoonlijk zorgassistent (Begeleider PVB/PAB/BOB)

Graag de evolutie van deze cijfers vanaf 2013 (stand van zaken op het einde van het jaar), 
per beroepsgroep.

Voor de periode 2019 tot heden graag deze cijfers per kwartaal en per beroepsgroep.

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Hilde Crevits (157), Jo Brouns (146).
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De eerste tabel in bijlage geeft de evolutie van het aantal rechtstreeks aan VDAB gemelde 
vacatures in het Normaal Economisch Circuit zonder Uitzendopdrachten, naar beroep, voor 
de gevraagde beroepen. Het betreft de cijfers per jaar voor de periode 2013-2018 en per 
kwartaal voor 2019-2022 (tem. Q3).

De tweede tabel geeft de evolutie van het aantal op het einde van een bepaalde periode 
openstaande vacatures (rechtstreeks aan VDAB gemeld in het Normaal Economisch Circuit 
zonder Uitzendopdrachten), naar beroep. Het betreft de cijfers aan het einde van het jaar 
voor de periode 2013-2018 en aan het eind van elk kwartaal voor 2019-2022 (tem. Q3).

Hierbij moet opgemerkt worden dat "orthopedagoog" geen apart beroep is in de 
classificatie van VDAB, en dat "ADL-assistent" en "persoonlijk zorgassistent" vervat zitten 
in het beroep "Begeleider activiteiten dagelijks leven". 
Bovendien is "personen met een handicap" geen aparte sector; bovenstaande vacatures 
betreffen dus alle vacatures voor de genoemde beroepen.
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Overzicht

http://www.vlaamsparlement.be/link?id=15913

